OEMA A
A1) 1. Eicodog, E€odog, KaBoplotikotnta, Nepatdtnta, AMOTEAECUATIKOTNTA

2. Elval pLo TEMepaoEVN OELPA EVEPYELWV, AUOTNPA KABOPLOPEVWY KaL
EKTEAECIUWY OE TIEMEPACUEVO XPOVO TIOU OTOXEVOUV OTNV ETAUGCN EVOG
TpoBARUATOG

3. Evvoeltal pa kataotaon n onoia xpnlel QVILMETWILONG, amaltel AUon, Kat n 6&
AUon TG dev lval oUTe YyWwoTH oUTE Mpodavig

A2)1.AN 2.AN 3.2 4N 5N 6.AN 7.% 8N

A3)1.A E, H
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3.T
a.1

A4) 1. Npaypoatiky 2. Aoyiky 3. Xapoktipag 4. XopaKtipog
5. MNpayuatikn 6. Aoylkn

A5) 1. X €X+12
2.Y€EY-1

3.Z< Xmod Y

4. K < Xmod7=0

5. M € (3*X) div (2*Y)
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B2)

X Y (OXI(X)) KAI (OXI(Y)) | X'H (OXI(Y))
WEYAHZ WEYAHZ ANHOHZ AAHOHZ
WEYAHZ ANHOHZ WEYAHZ WEYAHZ
WEYAHZ ANHOHZ WEYAHZ WEYAHZ

OEMAT

AAyoplBuog OEMA_T

AwdBoaoe XPONIA, QPEZ

M <- 760 + 25*(XPONIA div 3) + QPEZ*8
KPAT <- M*10/100

TM <- M — KPAT

Eudavioe KPAT, TM

TéNog OEMA_T

OEMA A

AAyopLBuog A3K
AwaBaoe K
Av K<=500 tote
XP & K*15
AMLWG_av K <=800 tote
XP& K*13
AMLWG_av K<=1000 tote
XP € 10000
ANLWC
XP € 10000 + (K-1000)*10
Télog_av
Eudavoe XP
Téhog AZK




